
„I Češi dokážou
udělat špičkovou
stavební chemii.“

Vyzkoušej poctivou českou 
stavební chemii.
Například OL 20, fl exibilní cemento-
vé lepidlo vysoké kvality. Je určeno 
k  lepení obkladů a  dlažby, na stěny 
i podlahy, v interiéru i exteriéru.
Více na bralep.cz

Správný základ začíná kvalitní 
přípravou
Před lepením je nutné důkladně připravit pod-
klad – odstranit prach, zbytky starých vrs-
tev a  nesoudržné části. Nerovnosti je třeba 
vyrovnat vhodným tmelem a  povrch ošetřit 
penetračním nátěrem pro zajištění optimál-
ní přilnavosti. Pro savé podklady (beton) je 

ideální penetrace PE 280. Na nesavé či 
problematické povrchy (staré dlaždice, tera-
so) se doporučuje BHP 080. Oba přípravky 
se snadno nanášejí štětcem nebo válečkem. 
Pokládka dlažby vyžaduje rovinnost podkladu 
s  tolerancí +/- 2 mm na 2 metry délky. Při 
větších odchylkách je nutné použít samoni-
velační podlahovou hmotu (RTN 2020 nebo 
ZL 870). V prostorech s  vyšší vlhkostí (kou-
pelny, sprchy) je nezbytná hydroizolace. Pro in-
teriéry je ideální elastická hydroizolační hmo-
ta BRALEP TH 480, která se nanáší ve dvou 
vrstvách válečkem.

Lepení obkladů a dlažby
Po správném ošetření podkladu je možné při-
stoupit k  lepení obkladů nebo dlažby. Kvalitní 
lepidlo a  spárovací hmota se vybírají podle 
druhu a rozměru obkladu. Pro většinu aplikací 
je ideální fl exibilní lepidlo BRALEP OL 20, které 
je vhodné pro všechny typy obkladů a dlažeb 
ve vnitřním i vnějším prostředí, včetně velko-
formátových dlažeb. Vyniká sníženým skluzem 
a vysokou pružností. Lepidlo se nanáší nejprve 
v tenké vrstvě nerezovým hladítkem, následně 
se pročeše zubovou stranou. Po 24 hodinách 
je možné spáry vyplnit spárovací hmotou 
SP 6 (pro spáry 1-6 mm) nebo SP 15 (pro 
spáry 4-15 mm).
I při práci svépomocí lze dosáhnout skvělých 
a dlouhodobých výsledků. Klíčem k úspěchu je 
použití kvalitních produktů od osvědčeného 
výrobce a  dodržení správného postupu. Pak 
je jisté, že obklady a dlažby vydrží mnoho let.

bralep.cz

Lepení obkladů už není jen pro profesionály! Se správnou přípra-
vou a kvalitním lepidlem to zvládne i zručný kutil. Klíčové je vybrat 
materiál, který zajistí dlouhou životnost a odolnost. Proto stále 
více řemeslníků i domácích kutilů sází na lepidla značky Bralep, 
která kombinují spolehlivost, odolnost a snadnou aplikaci. 

České lepidlo na obklady a dlažby, 
které ocení kutil i řemeslník


